



**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Министру здравоохранения
Российской Федерации

В.И. СКВОРЦОВОЙ

Уважаемая Вероника Игоревна!

Поздравляю Вас, Ваших коллег, работников и ветеранов медицинских учреждений России с профессиональным праздником – Днем медицинского работника.

Повышение эффективности отечественного здравоохранения – один из национальных приоритетов Российской Федерации. При реализации социальной и демографической политики нашего государства особое внимание уделяется сохранению здоровья людей, увеличению продолжительности жизни граждан, созданию современной лечебно-оздоровительной инфраструктуры. Перед медицинским сообществом страны стоят востребованные временем задачи по развитию системы оказания первичной медико-санитарной помощи, внедрению новых методов диагностики и профилактики, обеспечению оптимальной доступности и качественного медицинского обслуживания россиян.

Уверена, что, опираясь на богатые традиции российской медицины, используя научные исследования и имеющийся опыт, вы будете последовательно решать эти ключевые вопросы, укреплять кадровый потенциал медицинских организаций.

Желаю всем успехов в ответственной и важной работе, добра и благополучия.

В.И. МАТВИЕНКО